NHCTPYKIIVA (ITACITIOPT) ITO TPMUMEHEHUNIO U3/TE/INU A

1. OMIMCAHUWE U3JEJINA

{ HanmeHoBaHune HanmeHoBaHune Mepuvon | PekomeHpoBaH | PekomeHaoBaHHa Knacc TCY Opyrve
\ nsgenvs: aBTOMOOUNS: BbINycka Hasi Harpyska 51 Harpyska 0COBGEHHOCTU
S Ha wap npuuena 6e3 ( max pa3oBas
131/4(7) N TOPMO30B/C Harpyska )
TOpMO3amu
dapkon (TCY) Toyota Land 2007- 120 kr 750 kr / 3500 kr | 4 (120 kr/ 3500 kr) FA 0859-E
Cruiser 200

He TtpeOyer cneumaabHbIX HMHCTPYMEHTOB M IPUCIIOCOOJNCHUH TNPUM MOHTaXe M JIEMOHTaxe. 3allMIIEHO OT KJIMMAaTHYECKHX BO3/ACHCTBHI
CIIeNUANN3NPOBAHHBIM ITOKPHITHEM BEIYIINX MUPOBBIX IIPOU3BOIUTENECH IIOPONIKOBBIX KPAacOK. DKOJIOTHYECKH Oe301acHo.

2. KOMIIVIEKTAIIMSA

M3genuve cocTouT us cneayouimx 3f1eMeHToB: Ne n/n HaumeHoBaHne Kon-go
Komnnekm kpenexa
Ne n/n Haumenosatme Kon-so 8 | 301.104-01 3aknagHas ravika M10 2
1 305.859 Pama TCY 1 9 301.233 3aknapgHas ranka M10 2
2 305.417-03 KpoHwTenH TCY 1 10 Bont M10x35 2
3 301.485 KpoHLTenH 1 11 Bont M10x60 2
4 301.485-01 KpoHLuTernH 1 12 Bont M12x40 4
5 713.006-01 CuenHon wap 1 13 [anka M12 2
6 747.027 Naney 1 14 [aiika M24 1
7 Wnnnut DIN 11024 1 15 LLlan6a rpoeepHasi 10 4
16 LLlan6a rpoeepHas 12 4
17 LLlan6a rposepHas 24 1
18 Lanba 10 4
19 Lanba 12 6
3. YCTAHOBKA 20 | WWaii6a 24 1

13 16 19

pe

1. Cuars OyKCHPHBIC TIPOYIIHHBI.

2. YCTaHOBMTB 3aKJIAJHbIC TalKU 8 U 9 B pamy a/M.

w

3akpenuTh KPOHIUTEHHBI 3 ¥ 4 K IITATHBIM Pe3b00OBBIM OTBEPCTHUSIM B JIOH)KEPOHAX a/M IITATHBIMH 00JTaMHU yepe3 OYKCHPHBIC MPOYLINHBI |
6osrramu M10x35 u M10x60 k 3akimajgHeIM raiikam 9 u 8 COOTBETCTBEHHO.

YcraHoButs pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 k kpoHuTeriHam 3 u 4.
3aTSHyTh KPEIEK.

Berasuts kponmreiiH TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBaB ero naabneM 6 U DIIUIMHTOM 7.

N o g &

VCTaHOBUTB CLEHOM Wap 5 B OTBEPCTHE KPOHIUTEHHA 2 M 3aKpenuTh ero raikoii 14. Ecnu a/M skcrutyatupyercs 6e3 npuiena, CUenHoi map
HEoOXOAUMO MOKPBITH 3aIIMTHOM CMa3KOM M HAJIeTh 3aIlUTHBIN Konmnak. He pomyckaeTcst MCIoIbp30BaTh AP €CIIM €ro AUaMeTpP MEHbIIE HiIH
paseH 49 MM.

®apkonbl «kBU30H» — Bbicokoe kKa4uecTBO U HAEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

8.  PaboTtsl no moakiodeHuo dekTpoodopyaosanus TCY k 6OpTOBOI CeTH a/M TOKHBI TPOU3BOAUTHCS B YCIOBHSAX CHICHUATH3UPOBAHHO
MacTepCKOi.

Ipumeuanus. 3a MOCICACTBHS HENPABUIBHON YCTAHOBKH MPEIIPUSITHE - H3rOTOBUTEIb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocie 1000 kM mpobera a/m ¢

MPHULETIOM PEKOMEHYETCsl HOATSHYTh Kpemnex. [IpeanpusiTue-u3roToBUTeIb OCTaBIsIeT 3a cO00H NPaBO BHOCUTh U3MEHEHUS B Kox—[i}pyxumo TCY, nosromy

HEKOTOPbIC U3MEHEHHSI MOTYT OBITh HE OTPaXKCHBI B HACTOSIIICH HHCTPYKLIUH. Y CHins 3aTshkku 60ntoB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M1
12 — 85 Hwm.

0—50 Hm,

®apkonbl «KBU30H» — Bbicokoe Ka4ecTBO U HAJEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ry;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

